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2020 年度 第２回（2020/5/12） ｽﾎﾟｰﾂ・健康科学部教授会 ﾒｰﾙ会議 議事録要旨 

 

 

２０２０年度 第２回 スポーツ・健康科学部教授会 

メール会議 議事録要旨 

日 時： ２０２０年 ５月１２日（火）午後３時～ 

構成員： ５８名（定足数３０名） 

出席数： ５８名（定足数充足） 

欠席者：  ０名 

招集者： スポーツ・健康科学部長 

 

 

《議 案》 

  １．2020年度 看護学科特任助手（新規）の採用人事について 

（特任助手の退職に伴う後任補充：選考委員会報告） 

   メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

  ２．健康科学科カリキュラム改編に伴う採用人事に関する件＜人事選考委員会立ち上げ＞ 

   4月 20日（月）開催の全学人事委員会において、本件について付議・了承されたことから、か

かる教員人事の採用手続きを進めたいので、健康科学科主任教授より、3 つの人事選考委員会の

立ち上げについて提案がなされ、併せてスポーツ科学科主任教授、看護学科主任教授からも委員

の指名がありまして、メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

  ３．2021年度 国内研究員適用者の申請について 

スポーツ科学科主任教授からの推薦に基づき、申請者であるスポーツ科学科教授から、学部長

宛てに 2021年度国内研究員の希望、申込みが別紙資料のとおりありましたので、メール審議の結

果、全会一致で承認となりました。 

 

  ４．2021年度 転学部・転学科の取り扱いについて 

各学科協議会にて付議・了承された転出・転入の可否および条件についての決定事項について、

資料に示したとおりに提案がありまして、メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

  ５．2021年度 スポーツ推薦入学試験の配分原案について 

スポーツ科学科及び健康科学科の各学科協議会にて付議・了承された内容を踏まえ、資料に示

した配分原案のとおりに提案がありまして、メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

  ６．2020年度 スポーツ奨学生の認定について 

スポーツ科学科及び健康科学科の各学科協議会にて付議・了承された内容を踏まえ、資料に示

した対象学生のとおりに提案がありまして、メール審議の結果、賛成多数によりこれが了承され

ました。 

 

  ７．2020年度 課外特別セミナー奨励金交付申請について 

課外特別セミナー奨励金交付申請について、健康科学科准教授より資料に示すとおりの申請が

ありまして、メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 
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なお、感染症の今後の状況とセミナー開催時期により、その実施可否の検討がなされるかもし

れないことも確認されました。 

 

  ８．深谷市・地方創生先行型事業への連携協力について 

スポーツ科学科協議会において付議・了承された内容を踏まえ、前年度に引き続き深谷市から

の要請に基づく継続事業である深谷市内の小学生の運動能力向上を目的とした体育授業（本年度

前期「水泳」は取止め、後期「陸上」、「器械運動」）における実技指導等をサポートするために、

保健体育科教員を志望する者を中心に学生を派遣するものとなりますが、コロナ禍の影響を踏ま

え実施可能となる時期からという条件のもとに実施したい旨の提案がありまして、メール審議の

結果、全会一致で承認となりました。 

 

  ９．大東文化大学学長室規程の改正（案）について 

資料に示したとおりの学長室の規程改正（主に、①学長室構成員を副学長全員とする。②学長

室の下に、必要に応じて部会を設置することができる。など）について提案がありまして、メー

ル審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

 １０．兼職について 

資料に示したとおりの兼職（スポーツ科学科 1件・健康科学科 3件）について提案がありまし

て、メール審議の結果、全会一致で承認となりました。 

 

 １１．学籍異動について 

資料に示したとおりの学籍異動（学部長承認に基づき既に手続完了分）について提案がありま

して、メール審議の結果、全会一致で承認（追認）となりました。 

 

 １２．その他 

   特にありません。 

 

 

《報告承認事項》 

１．看護学科助教の研究成果の報告（助教規程第 12条）について 

資料に示したとおり、本学助教規程第 12条の規定を踏まえ、看護学科主任教授を通して、学部

長宛てに看護学科助教（５名）からの 2019年度分の研究成果の報告として「教育研究業績報告

書」がそれぞれ提出されました。メール審議のため提出された「教育研究業績報告書」の提示に

つきましては、既に看護学科協議会において内容等すべて確認されておりますこと、学部長の判

断により今回の回付は割愛させていただくものの承認願いたい旨の提案がありまして、メール審

議の結果、全会一致で承認（追認）となりました。 

 

  ２．全国体育スポーツ系大学協議会及び体育系大学学長・学部長総会への出席について 

資料に示したとおり、5月 28日（木）に開催される「全国体育スポーツ系大学協議会第６回総

会」に本学学長の代理として学部長が出席（学園･理事長は欠席）いたしますこと、例年であれば

翌 29日（金）に同場所で行われる予定であった「全国体育系大学学長・学部長会総会」について

は、新型コロナウィルス感染症の拡大防止のため開催中止となったことについて、それぞれ了承

願いたい旨ありまして、メール審議の結果、全会一致で承認（追認）となりました。 

 

３．成績不振学生への対応について〈続〉 
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前回の教授会メール会議議案書でもお願いさせていただきましたが、学生の入構禁止、対面で

の授業の実施が認められない状況下においては、対象学生を呼出し・面談等が不可能な環境であ

ることを踏まえ、各学科にて成績不振と思われる学生に対するフォローについて、各学科主任を

中心にその取り計らい方について学科内で検討願いたいとの学部長からの要請でありましたので、

学科ごとの対応については各学科主任にすべて一任願いたい旨改めて提案がなされ、メール審議

の結果、全会一致で承認（追認）となりました。 

 

４．2019年度 特別研究期間制度適用者の報告について 

資料に示したとおり、本学特別研究期間制度規程第 9条の規定に基づき、適用者の健康科学科

教授からの「特別研究期間報告書」の提出がなされましたので、内容等確認のうえ承認願いたい

旨ありまして、メール審議の結果、全会一致で承認（追認）となりました。 

 

５．その他 

   特にありません。 

 

 

《報告事項》 

  １．東松山キャンパス運営委員会からの報告について 

   ①2021年度 全学共通科目の科目編成に関する事前調査について 

   ②2020年度用 東松山校舎駐車許可証の配布について 

   ③防犯カメラ稼働について 

  ２．2020年度 学年暦の変更について 

  ３．大東文化大学学則改正について 

４．2021年度 教員人事及びカリキュラム編成等にかかる日程について 

  ５．2020年度 入試状況報告について 

  ６．2020年度 名誉教授称号記授与式の挙行（中止）について 

７．学生支援センターからの報告について 

   ①障がいのある学生への配慮について【第２報】(発達障害の学生への理解と支援含む) 

   ②休学・退学事前調査票について 

   ③特別定額給付金（仮称）事業等に関する学生等への周知について 

８．国際交流センターからの報告について 

  ９．2020年度 国際関係学部開講科目への乗り入れ中止について 

 １０．教員数内訳表、学科教職教員数内訳表の提出について 

 １１．「大東学生特別支援金」の一律給付およびパソコン、ポケット Wi-Fiの貸与について 

 １２．新型コロナウイルス感染症の拡大防止と運動・スポーツの実施について＜スポーツ庁＞ 

１３．その他 

   上記の《報告事項》1.～13.につきましては、メール会議のため説明等は割愛させていただき、

資料の提供（閲覧）に留めることといたしました。 

 
以 上 

 

 


